

Петров Сергей Викторович
Психолог, гештальт-терапевт

Что держит мужчину в отношениях

Тему для данной статьи мне навеяли несколько консультаций, где прямо или косвенно затрагивались эти вопросы. А поскольку эту тему я изучаю (изучал) не только на клиентах, но и коснулся в своей личной жизни, то думаю, мне есть, что написать по этому поводу. Все написанное в этой статье, это мои личные мысли, и мне будет интересна реакция и мысли читателей.

И так, что же держит мужчину в отношениях, и даже скажу точнее, что или кто держит мужчину в браке. Почему именно так поставлен вопрос. Зачем мужчину держать. Тут хорошо бы прояснить для чего мужчина идет в брак. Разные причины этому способствуют. Однако основная причина заключается в том что в отношениях он планирует получать то что он не получает когда один. Регулярный безопасный секс, нежность, заботу, ласку, детей, мужскую самореализацию, заботу о жене и детях своим мощным мужским плечом и тд. Вроде бы все хорошо, живи и радуйся. Ан нет. Часто (и я даже предполагаю что всегда) в отношениях на разных этапах жизни в семье появляются сложности, и они решаются по-разному, с разным успехом. И вот когда мужчине становится совсем не очень в браке, им используется весь доступный ему на настоящий момент арсенал решения проблем, туту то у мужчины может возникнуть вопрос – а может ну его этот брак?

Конечно, нервы сдать могут раньше у женщины, и она от него уйдет, даже с детьми, но мы сегодня рассмотрим случай, когда женщина еще хочет все сохранить, а вот мужчина задается вопросом – зачем ему это надо. И тогда что же его может удержать. Мое мнение – это только его женщина, точнее значимость его женщины в его жизни. Ни дети, ни имущество, проклятия и другие меры воздействия со стороны обиженной и обозленной жены, как правило, не удерживают его от данного шага. Мужчина уходит. Часто уже к этому моменту отягощенный злоупотреблением алкоголя, изменой, рукоприкладством и др. Не хочу оправдывать за это мужчин, однако часто это все способы спасти отношения и свою психику которые он знал. Да, набор часто скудненький, но часто это все что умеет мужчина.

К чему же я веду данный разговор, спросит у меня пытливым читатель, а скорее читательницы. Вполне возможно у вас появятся даже желания написать о том, какие мужчины на самом деле не хорошие люди (это я смягчил) и что я просто как мужчина поддерживаю других мужчин. И в принципе будете, в какой-то мере правы, милые дамы. Однако как показывает практика, именно вы женщины способны остановить уход мужчины, показав, доказав, убедив, что с вами ему будет лучше, чем без вас. Ни дети (а часто именно на их наличие рассчитывают женщины), ни собственность, ни прописка, ни карьера не остановят мужчину от ухода. Почему же так происходит? Назову несколько причин. Дети в нашей жизни

временно, лет до 10-12 они довольно часто вместе с нами, а потом все меньше и меньше, а лет в 18-20 вообще покидают семью, строят свои собственные отношения. А вот женщина это тот человек, который может быть рядом до конца жизни. Далее, именно для женщины мужчина с горящими глазами достанет звезду с неба и убьет мамонта, а вот для детей это скорее из надобности, долга. Именно со своей женщиной мужчина хотел бы реализовывать свои сексуальные желания. Наверняка есть еще много причин, буду благодарен читателям, если вы на эту тему оставите свои комментарии.

И тогда важным становится именно выстраивание отношений между супругами, иногда даже на первых порах и в ущерб себе (это я о женщинах). Ведь в начале отношений ваш мужчина был нормальным человеком, он в принципе и остается им, только сейчас, похоже, у него не лучшие времена. И если удастся совместными усилиями преодолеть кризис то милые дамы, ваш мужчина принесет вам еще немало приятных мгновений в вашей жизни.

Не могу гарантировать, что если вы преодолеете кризис, то он больше никогда не повторится. Однако есть и хорошая новость – у вас появится опыт преодоления трудностей в отношениях, а вот это гораздо важнее, чем всеми силами пытаться этих кризисов избежать.

Удачных вам разрешений противоречий в браке. И пусть ваши мужчины каждый день выбирают именно вас.



Петров Сергей Викторович

Психологи на v17.ru

Опубликовано на сайте: 17 июля 2017, 535 просмотров

https://www.b17.ru/article/что_дешит_машину_v_отношениях/